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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2023 DO COLEGIADO DO CURSO DE 
GRADUAÇÃO EM PEDAGOGIA – LICENCIATURA

 

  Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às catorze horas,
 presencialmente, na sala de videoconferência do bloco dos servidores, realizou-se a 1ª Reunião

Extraordinária do Colegiado do Curso de Graduação em Pedagogia – Licenciatura, da Universidade
 Federal da Fronteira Sul – Campus Realeza, presidida pela coordenadora do Curso, professora

 Cristiane de Quadros e secretariada por mim, Jeani Escher Schmidt. Fizeram-se presentes à reunião
  os membros do Colegiado: Jackson Luís Martins Cacciamani, Gilson Luis Voloski, Marcelo Zanetti,

Andreia Cristina de Souza e Charles Nathiel Mezomo da Luz. As servidoras TAEs Izabel Ronsoni Gilioli 
 e Andreia Florêncio Eduardo de Deus. Justificativa de ausência: Lucimar Johansson, Ronaldo Aurélio

 Gimenes Garcia e José Oto Konzen justificaram ausência. A professora Cristiane saudou os presentes 
   e passou à pauta. 1. EXPEDIENTE: 1.1 INFORMES: a) A professora Cristiane agradeceu a

colaboração dos colegas da UFFS na realização do I Festival Kaingang da Aldeia Kagrê, vinculado ao
projeto de extensão: Kri hà. Estiveram presentes representantes dos cursos de Pedagogia, Letras e

  Ciências Biológicas, além de autoridades e da comunidade local. b) O professor Jackson convida o
grupo para participar de um grupo de pesquisa sobre Análise Discursiva. c) a pedagoga Andréia solicita
ajuda na divulgação e na arrecadação de donativos para o varal solidário realizado com o objetivo de

 auxiliar os alunos mais vulneráveis. Não havendo mais informes passou-se a 1.2 APROVAÇÃO DE
ATAS: ATA Nº 08/CCPL-RE/UFFS/2022; ATA Nº 01-2023 CCPL-RE; ATA Nº 02-2023 CCPL-RE;  ATA

estão Nº 03-2023 CCPL-RE,   pendentes de aprovação. Na sequência a coordenadora discutiu a pauta
 conforme segue. 2. ORDEM DO DIA: De posse da palavra a professora Cristiane iniciou a discussão d

 os pontos de pauta conforme segue: 2.1 Revisão do Regimento do curso de acordo com o novo
 regulamento da graduação: o professor Marcelo Zanetti e a professora Vanessa Moura se

dispuseram a levantar as necessidades de alterações. 2.2 Aprovação dos Planos de Ensino: a 
 professora Cristiane informou que os planos de ensino (estrutura e preenchimento) foram aprovados ad

referendum, uma vez que os mesmos já haviam sido apresentados e amplamente discutidos pelos
membros do colegiado em reunião anterior. Houve necessidade de cancelar o CCR Alfabetização e
Letramento em função de licença saúde para realização de cirurgia da professora Cristiane e o prof

  essor Jackson se dispôs a ministrar o CCR Educação em Ciências, o que foi acolhido. 2.3 Edital para
eleição da coordenação: Cristiane solicitou ao colegiado o encaminhamento de edital para eleição da

 coordenação do curso. Tanto ela como o professor Ronaldo se dispuseram à recondução do mandato.
De acordo com o acadêmico Charles a turma de Pedagogia concorda a reeleição. O encaminhamento
dado é a composição da comissão eleitoral com o professor Gilson como presidente, a pedagoga
Andréia, o professor Marcelo Zanetti e o aluno Charles como demais membros da comissão. 

 Aproveitando o momento da eleição foi sugerida recomposição do colegiado conforme segue: o prof
  essor Jackson assumirá a coordenação de estágios, a professora Silvia Massagli assumirá a

 coordenação da extensão, a professora Andreia de Souza passa a ser membro titular do domínio
 específico e a professora Ana Carolina sua suplente, Bárbara assumirá também como membro titular

 do domínio específico e a professora Ana Carolina como sua suplente. Rafael Deola assume como



   representante discente no lugar da aluna Geovana Fieldkircher. 2.4 Treinamento SIGAA: a professora
Cristiane reforçou a convocação para o treinamento do SIGAA a partir do dia 02/05. É importante a
participação de todos para esclarecimento de dúvidas. Em alguns momentos da programação haverá
necessidade de dividir os integrantes do colegiado e do NDE para atender o cronograma de

  treinamento. 2.5 Planejamento de oferta de CCRs para o semestre 2023.2: Gilson se dispôs a
trabalhar com o CCR de didática, serão mantidos os demais CCRs da matriz curricular e será ofertado

 o CCR de Alfabetização e Letramento. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, 
Jeani Escher Schmidt, secretária, lavrei a presente Ata que, após aprovação, será devidamente
assinada por mim e pela presidente.
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